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Patriarhul României este cetăţean de onoare al Braşovului 

  

 
Sâmbătă, 10.07.2010, în cadrul unei şedinţe festive a Consiliului Local, primarul 

Municipiului Braşov George Scripcaru i-a înmânat Patriarhului României, PreaFericitul 

Daniel, diploma şi medalia care îi conferă titlul de Cetăţean de Onoare al Municipiului 

Braşov, în semn de recunoaştere a întregii activităţi. 

La acest eveniment au participat, alături de consilierii locali, Mitropolitul Ardealului, 

Înalt Prea Sfinţitul Laurenţiu Streza, înalte feţe bisericeşti, reprezentanţii celorlalte culte 

religioase din Braşov, prefectul Ion Gonţea, precum şi conducători ai unor instituţii 

deconcentrate. 

 Sunt onorat că mă aflu în postura de a vă oferi acest titlu în numele cetăţenilor 

municipiului Braşov, ca semn de recunoaştere pentru întreaga dumneavoastră activitate în 

fruntea Bisericii Ortodoxe Române, a spus primarul George Scripcaru. 

Patriarhul României a declarat că această distincţie nu doar îl onorează, dar îl şi 

responsabilizează, având în vedere că fiecare cetăţean trebuie să contribuie la bunăstarea 

comunităţii. 

Ne simţim onoraţi de această distincţie a unui oraş încărcat de istorie, cu valoare de 

simbol pentru modul de armonizare a tradiţiei cu prezentul şi cu deschiderea spre viitor. 

Aici sunt îmbinate frumuseţile naturii, cu frumuseţile culturii şi convieţuirea paşnică 

binecuvântată de Dumnezeu. Avem la Braşov o Europă în miniatură, unde convieţuiesc 

paşnic mai multe etnii şi confesiuni religioase, acest lucru putând fi dat ca exemplu, astfel 

încât Braşovul să nu fie doar centrul ţării, ci şi un model de convieţuire pentru toată lumea. 

Prin această convieţuire paşnică noi punem astfel în practică Evanghelia lui Hristos, 

porunca iubirii aproapelui, care este temelia vieţii creştine. Pentru noi, este o onoare şi o 

responsabilitate primirea acestui titlu. De acum încolo vom avea o grijă deosebită pentru 

Braşov, a declarat PreaFericitul Daniel. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

La finalul şedinţei festive, PF Daniel a oferit primarului George Scripcaru o icoană 

cu Iisus Hristos, iar o plachetă cu stema Patriarhiei a fost înmânată reprezentanţilor 

Consiliului Local. 

Duminică, 11.07.2010, PF Daniel a sfinţit Biserica cu hramul „Sfinţii Împăraţi 

Constantin şi Elena” din Răcădău şi a oficiat o slujbă religioasă. 

La sfârşitul acestei ceremonii, Patriarhul României a înmânat primarului George 

Scripcaru cea mai înaltă distincţie pentru un mirean - Ordinul Sfinţii Împăraţi Constantin şi 

Elena.  
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